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По данным социологов, только 17%  россиян выступают за капитализм и свободный
рынок как основу  государственного курса России. А вот за социалистический путь 
развития  страны выступают 52% граждан.

  

94% опрошенных считают, что  нынешняя разница в доходах богатых и бедных
недопустимо велика. Нынешнюю  систему распределения частной собственности, при
которой основные  богатства России находятся в руках узкого круга избранных, считают
  несправедливой 84% соотечественников. Лозунг «равные права для всех  граждан»
должен быть определяющим в развитии страны, заявляют 45%  россиян.
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